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Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
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YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103927/answer/103928




YBaxkaeMbiii Anapeii! BeposSTHOCTb OTX0XKIOEeHUS KaMHS TaKoro pa3Mepa cocrasnsieT 60-70%. Ecnu
KaMeHb He 0TollleNI Ha (poHe JeueHus: B TeueHue 6 mHel - ToKa3aHa rOCIUTANTU3allus U pPellleHne
BOIIPOCA O BHITIOJTHEHWH SHAOCKOMMYECKOTO BMEIIATeIbCTBA - YPETEPOIUTOTPUIICUH (IpobieHue
KaMHS) ¥ YPETEePOJIUTOIKCTPaKINY (ymaneHue KaMus). Eciu 601eBoi cuHOpPOoM OyoeT COXPaHSIThCS,
HapacTaTh TUAPOHEe(GPO3, TOSBUTCS TEMIIEPATYPa, T. €. COCTOsIHKUe OyeT yXyamaThcsi, TO Bam
II0Ka3aH UMEHHO TaKOi BUJ JleueHus. [[JIUTeIbHOE HaX0XKIeHe KaMHS B MOUETOUHUKE ITPUBOMIUT K
JIOKaJIbHOMY OTEKY CIIM3UCTOM MOYEeTOYHHUKA BOKPYT KaMHS, YTO OyfeT elne GoJbille 3aTPYOHATh
BEPOSITHOCTh OTXOXKAEHUST KaMHsI. OOpaTUTECH K YPOJIOTY, KOTOPHIM BllafieeT SHOOCKOMUEN. YOauH.



